

НОВОСТЬ
05.10.2021

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» с 18:00 часов 05.10.2021 вынужденно ввело частичное ограничение подачи тепловой энергии по тепломагистралям МКР «Комсомольский», МКР «Черемушки», МКР «Гидрострой», принадлежащим АО «Автономная теплоэнергетическая компания» (АО «АТЭК»), заблаговременно уведомив руководство предприятия-должника о том, что ограничительные меры будут действовать до полного погашения АО «АТЭК» просроченной дебиторской задолженности. В настоящее время задолженность АО «АТЭК» перед ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» составляет 743 млн рублей, судебными приставами возбуждено более 140 производств по исполнительным листам на взыскание с должника денежных средств.

ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» не имеет иных источников финансирования, кроме доходов от основной хозяйственной деятельности. Имеющаяся значительная задолженность АО «АТЭК» - одного из крупнейших потребителей поставляемых Обществом ресурсов, делает невозможными своевременные расчёты с поставщиками и подрядчиками предприятия, тем самым ставя под угрозу срыва надлежащее выполнение ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» мероприятий по прохождению осенне-зимнего периода 2021-2022 годов.